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ARMADI —

Ogni armadio MARONESE ACEF® nasce
da unattenta ricerca estetica e funzionale.
Ergonomia, materiali selezionati e
finiture di pregio danno forma ad armadi
deccellenza, con design versatili che
definiscono lo stile darredo e organizzano
spazi di ogni dimensione, dai piu
compatti ai grandi ambienti.

Wardrobes

Every MARONESE ACF® wardrobe is the result of meticulous aesthetic and functional
design. Ergonomics, carefully selected materials and fine finishes give rise to
outstanding wardrobe solutions, with versatile designs that define interiors and
organise spaces of any size, from the most compact spaces to the most expansive.

MARONESE ACF*®

Wardrobes collection
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Il valore della versatilita

Il design della collezione Armadi si
esprime attraverso funzionalita eclettiche
¢ uno stile ricercato e inconfondibile.

The value of versatility
Designs in the wardrobe collection meet an eclectic range of
functional requirements with distinct, refined style.

SPAZI ORGANIZZATI R
CON DIVERSE PROFONDITA

Organised spaces with different depths

La doppia misura consente di comporre I'armadio
seguendo il perimetro delle pareti, e quindi d’interpretare
le diverse esigenze della stanza.

With two different sizes available, wardrobes can be

adapted to the walls of a room, meeting the specific
demands of the space.

page 04 MARONESE ACF°®

SOLUZIONI ATTREZZATE
PER OGNI CONTESTO

Solutions for every context

Spazi di contenimento in ogni area della casa,
grazie ad armadi ponte, tagli diagonali, nicchie a
giorno e ante spogliatoio angolari.

Storage for every area of the home, thanks

to bridging wardrobes, diagonal cuts, open-
fronted niches and corner dressing-room doors.

Wardrobes collection

SELEZIONE
DEI MATERIALI

Selecting materials

Grazie all’accurato assortimento di finiture e
materiali di pregio, & possibile personalizzare
'armadio con accostamenti tra superfici, inserti
a contrasto ed effetti tattili.

A carefully selected range of prestige finishes
and materials mean that wardrobes can be
customised with combinations of surfaces,
contrasting inserts and textured effects.
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MOOD & —
INSPIRATIONS

Un compendio visivo di colori e
materiali, di finiture e ispirazioni, per
euidare accostamenti che infondono
carattere e stile a ogni contesto darredo.

A visual compendium of colours, materials and finishes to inspire
you and help you bring character and style to any interior space.




MOOD & —
INSPIRATIONS

Tonalita riposanti, texture naturali e delicati abbinamenti
tra gradazioni calde e fredde interpretano le tendenze
d’arredo in una chiave personale.

Calming nuances, natural textures and delicate

combinations of warm and cool tones interpret interior
trends with a personalised touch.

MARONESE ACF*®

Wardrobes collection
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INSPIRATIONS

MARONESE ACF*®

Vetri

Glass

Tessuti
Fabrics

Melaminici Essenza
Wood Melamine

Wardrobes collection
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Wardrobes collection
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MOOD & —
INSPIRATIONS

Un piacevole equilibrio si rivela nelle essenze del legno, nelle finiture
del vetro, nei toni metallizzati e nella tattilita dei tessuti, in abbinamenti
di sorprendente armonia.

Combine wood grain, glass finishes, metallic tones and tactile textiles
in a surprisingly harmonious way to create a pleasant balance.

MARONESE ACF*®

Wardrobes collection
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Vetri

Glass

Tessuti
Fabrics
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RIEPILOGO COMPOSIZIONI

Composition summary
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RIEPILOGO COMPOSIZIONI

Composition summary

Dolly page 70-71 Dolly page 74-75 Royal page76-77 Zen page 108-109 Zen page 110-111 Dual page 112-113

Furious page 78-79 Wall page 80-81 Wall page 82-83 Dual page 114-115 Twist page 116-117 Twist page 118-119
Wall page 86-87 Fast page 90-91 Fast page 94-95 Flash Top page 120-121 Flash Midi page 124-125 FlashLine page 126-127
Next page 98-99 Next page 104-105 Next page 106-107 Wallblog3 page 130-131 Wallblog3 page 134-135 Wallblog page 138-139
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RIEPILOGO COMPOSIZIONI

Composition summary

Step up page 140-141 Step up page 146-147 Step up page 150-151 Wall page 188-189 Wall page 192-193 Gardenia page 194-195

Step up page 154-155 Step Mid page 158-159 Step page 162-163 Step Mid page 198-199 Movida/Wall page 202-203 Wall page 204-205

Step page 164-165 Step Decor page 168-169 Glax page 172-173 Wall page 208-209 Luna page 212-213 Luna page 216-217

Fluo page 176-177 Fluo page 182-183 Wrap page 184-185
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Anta
Complanare

Quando l'armadio ¢ chiuso, le ante
scorrevoli complanari sono perfettamente
allineate sullo stesso piano.

Una soluzione di grande impatto estetico.

Coplanar door
When the coplanar sliding wardrobe doors are closed, they are
aligned and flush together. The perfect statement solution.

026 07.1,¢
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Anta Complanare

Coplanar door

Apertura Pull & Slide

L’anta si apre verso I'esterno e poi scorre lungo un sistema di binari,
appoggiandosi sull’anta accanto. L'incavo sulla fascia decorativa
con finitura a contrasto diventa presa maniglia.

Pull & slide opening

The door opens outwards and then slides on a runner, coming to
rest against the other door. The recess on the decorative band,
with its contrast finish, also serves as a handle grip.

MARONESE ACF*®



All’'interno del vano, i cassetti, I'area appendiabiti e i ripiani sono
componibili per garantire un’impeccabile organizzazione dell’armadio.

Inside the wardrobe, drawers, clothes rails and shelves are modular,
guaranteeing impeccable organisation of the contents.
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Anta
Scorrevole

Lapertura scorrevole ottimizza lo spazio
e risponde a unestetica essenziale e
contemporanea, ideale per ogni ambiente.

Sliding door
The sliding door optimises use of space and provides a sleek,
contemporary aesthetic, ideal for any context.

034 VARIO

044 COLOUR

050 CIAK EASY

054 STEP MID

(0]610) STEP

064 ZUMA

066 ZUMA DIAGONAL
070 DOLLY

074 ROYAL

078 FURIOUS

080 WALL

090 FAST

098 NEXT

108 ZEN

12 DUAL

116 TWIST

120 FLASH TOP
124 FLASH MIDI
126 FLASH LINE

Wardrobes collection
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Wardrobes collection

Vario

Comp. DF170

L 3592
H 2550
P 660 mm

Laccato Verde Militare
con inserti in Vetro Abisso

Verde Militare lacquer
with Abisso glass inserts
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Wardrobes collection

Vario

Comp. DF170

L 3592
H 2550
P 660 mm

Pressato Taupe
Laccato opaco Sabbia

Pressed Taupe
Matt Sabbia lacquered

MARONESE ACF*®

Armadio Vario
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Un sofisticato gioco di contrasti

Fessurazioni irregolari e piani dislocati modellano nuovi
volumi sull’anta. Gli inserti sono personalizzabili in colore
Laccato opaco o lucido, in Pressato, Vetro Arte o Gress, per
creare configurazioni originali e distintive.

Sophisticated use of contrast

Irregular channels and offset levels compose innovative
patterns on the door. The inserts can be customised with
amatt or glossy lacquer, in a pressed, Arte glass or Gress
finish, for original and distinctive results.

Fascia in vetro Fascia in nichel
Glass panel Nichel panel
MARONESE ACF®



Wardrobes collection
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Impiallacciato Rovere
Oak veneered

Le venature naturali esaltano le geometrie
contemporanee, creando un equilibrio tra materia
autentica e progetto moderno.

A natural wood grain brings out the modern geometric

shapes, creating the perfect equilibrium between
authentic materials and contemporary design.

MARONESE ACF*®



La fascia verticale in finitura millerighe &
disponibile in tuttii colori laccati opachi.

The vertical band with Millerighe finish is
available in all matt lacquer colours.

Armadio Colour page 45
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Wardrobes collection

Colour

Comp. DF136

L 4150
H 2550
P 660 mm

Laccato Sabbia opaco
Millerighe laccato Bronzo
metallizzato - Rovere Thea
Laccato Nichel
metallizzato lucido

Matt Sabbia lacquered
Metallized Bronzo
lacquered multistriped
Thea oak - Glossy
metallized Nichel lacquered

MARONESE ACF*®

Armadio Colour
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Un’armonia di colori e finiture
Finiture laccate, millerighe e melaminiche si combinano
liberamente per incontrare ogni gusto.

Harmonious colours and finishes

Lacquered, Millerighe and melamine finishes can be
freely combined to any taste.

Esempio composizioni armadi L. 2775 mm
Wardrobes example compositions

MARONESE ACF*®

Armadio Colour
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Ciak Easy con anta scorrevole classica

Nella versione Easy, 'armadio Ciak monta I'anta scorrevole
classica. Il design & sempre caratterizzato dall’inserto
decorativo orizzontale con maniglia incavata.

Easy Ciak with classic sliding door

In the Easy version, the Ciak wardrobe features the classic
sliding door. The key design feature remains a horizontal
decorative insert with recessed handle.
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Armadio Step Mid
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Armadio Step Mid
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Armadio Step Mid

La presa agola é integrata al design
La maniglia verticale in alluminio verniciato corre
esclusivamente sulla meta inferiore dell’anta.

The groove grip is incorporated into the design
The painted aluminium vertical handle runs down
the bottom half of the door only.
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Profilo maniglia in metallo

L’armadio Step & caratterizzato da un’elegante presa
verticale a tutt’altezza, ton-sur-ton con le ante laccate
o in tinta complementare per quelle in essenza.

Metal handle profile

The Step wardrobe features an elegant vertical grip
running all the way down. This can be chosen to match
the lacquered doors or in a complementary tone for
wood-finish versions.

MARONESE ACF*®

Armadio Step
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La sezione a specchio ridisegna lo spazio

L’anta Diagonal con specchio pud completare il design
dell’armadio Zuma, come nell’immagine, oppure
abbinarsi all’anta Royal.

A mirror section redefines space

The Diagonal door with mirror can offer a finishing touch
to the design of the Zuma wardrobe, as shown in the
image, or be paired with the Royal door.

MARONESE ACF*®
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Fascia centrale laccata, in eco-pelle o in essenza
Un alto inserto con finitura a contrasto decora I'intera anta.

Lacquered central band in eco-leather or wood finish
An upper insert with contrast finish adds decoration to the door as a whole.

Fascia in Eco-pelle Gold Fascia in melaminico Essenza Fascia in tutti i laccati della mazzetta
Gold eco-leather strip Wood grain melamine strip Lacquered strip in any of the available colours
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Wardrobes collection

Dolly

Comp. DB111

L2775
H 2550
P 693 mm

Laccato Bianco opaco
Rovere Nodato

Matt Bianco lacquered
Knotted oak

page 74 MARONESE ACF®

Armadio Dolly
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Wardrobes collection

Roya

Comp. DB108

L2775
H 2550
P 693 mm

Olmo Artico
Artico elm

Le vene sfalsate catturano lo sguardo

Linee sottili disegnano nuovi volumi sulla superficie
dell’anta scorrevole. Con le finiture melaminiche in
essenza legno, le venature si alternano tra orientamento
verticale e orizzontale.

Offset grain detail catches the eye

Fine lines trace new forms on the surface of the sliding
door. With melamine wood finishes, the grain alternates
between vertical and horizontal.
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Furious

Comp. DU190

L2775
H 2550
P 660 mm

Melaminico Ghiaccio
Inserto Laccato Bronzo opaco

Ghiaccio melamine
Matt Bronzo lacquered insert

page 78 MARONESE ACF® Armadio Furious page 79
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Interno armadio personalizzabile

Cassetti, ripiani e altri accessori funzionali completano il
vano contenitore. Ogni elemento & disponibile in Trama
Grey, Ghiaccio, Rovere Thea o nei colori dei laccati opachi.

Customisable wardrobe interior

Drawers, shelves and other functional accessories complete
the storage compartment. Each element is available in
Trama Grey, Ghiaccio, Thea oak or in matt lacquer colours.

MARONESE ACF*®
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Il profilo dell’anta & anche presa maniglia per rendere agevole
apertura scorrevole. Il design & un tutt’'uno con la funzionalita.

The door profile also serves as a handle grip to make the door
easy to slide open. The design is at one with its purpose.
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Armadio Fast

Wardrobes collection

Fast

Comp. DU165

L 3592
H 2550
P 687 mm

Melaminico Ghiaccio
Rovere Nodato

Ghiaccio melamine
Knotted oak
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Fascia decorativa orizzontale

L’anta & attraversata da un inserto centrale personalizzabile in
varie finiture: melaminici, laccati, vetri, impiallacciati o nelle
texture esclusive Centorighe e Pressato.

Horizontal decorative band

A custom central insert crosses the door, available in a range
of finishes: melamine, lacquer, glass, veneer or exclusive
textured options Centorighe and Pressato (pressed).

Fascia in melaminico Essenza Fascia in tutti i laccati della mazzetta
Wood grain melamine strip Lacquered strip in any of the
available colours

Fascia in impiallacciato Fascia in pressato
Veneered panel Pressed panel
MARONESE ACF®

Fascia in tutti i vetri della mazzetta
Glass strip in one of the
available finishes

Fascia in centorighe / millerighe
Centorighe / Millerighe band

Armadio Fast

Melaminico Ghiaccio
Pressato miele

Ghiaccio melamine
Miele pressed
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Vetri decorati con stampe grafiche

La stampa dell’inserto in vetro riproduce le eleganti
venature del marmo, un effetto di pregio che
arricchisce il design dell’anta.

Glazing with printed decoration

The print on the glass insert captures the elegant
veining of marble, a refined effect that embellishes
the design of the door.

Laccato Agata opaco
con inserto vetro Carbone

Matt Agata lacquer
with Carbone glass insert

MARONESE ACF*®
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Ogni decoro € unico

La banda centrale accosta piu segmenti. Uampia scelta
di geometrie, motivi e disegni € studiata per rendere piu
personale I'estetica dell’anta.

Every decorationis unique

The central band brings together several segments.
The wide range of forms, patterns and designs enables
a personal touch to be added to the door.

MARONESE ACF*®

Armadio Next
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Armadio Next

Vassoi, ripiani e portapantaloni sono estraibili, per una
pit confortevole disposizione di abiti stirati e accessori
all’interno dell’armadio.

Trays, shelves and trouser racks pull out, for more
practical arrangement of ironed clothes and accessories
within the wardrobe.
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Wardrobes collection

Next

Comp. DK146

L2775
H 2550
P 687 mm

Melaminico Cemento Bianco
Laccato Cenere opaco

White cement melamine
Matt Cenere lacquered

page 106 MARONESE ACF® Armadio Next page 107
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Wardrobes collection

/en

Comp. DU147

L2775
H 2550
P 687 mm

Frassino Bianco con specchio
Bianco ash with mirror

Il design dell’anta é flessibile

L'inserto verticale, configurabile in specchio, vetro
o gres, puo essere applicato indifferentemente su

entrambi i lati dell’anta, per combinazioni versatili.

Flexible door design

The vertical insert, which can be configured with a
mirror, glass or stoneware finish, can be applied either
side of the door for complete versatility.
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Wardrobes collection

Dual

Comp. DU135

L 4150
H 2550
P 687 mm

Laccato Bianco lucido
Glossy Bianco lacquered

Piu spazio, pil organizzazione

| comparti degli armadi ad anta scorrevole sono disponibili
anche nella larghezza da 135 cm, per assicurare una
maggiore capacita di contenimento.

More space, better organised

Sliding-door wardrobe compartments are also available with
a 135 cm width, ensuring greater storage capacity.
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Wardrobes collection

Twist

L2775
H 2550
P 687 mm

Frassino Cashmere
con vetro laccato Cashmere

Cashmere ash with
Cashmere lacquered glass

Applicazione specchio o in vetro

La fascia ondulata & personalizzabile in specchio
o vetro. Nellimmagine, la morbida tonalita Juta
accomuna il vetro laccato e la finitura Frassino.

Application with mirror or glass finish

The wavy band can be customised in mirror or glass.
In the image, the soft Juta shade brings together the
lacquered glass and ash finish.
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Wardrobes collection

Flash Top

Comp. DF104

L2775
H 2550
P 687 mm

Melaminico Ghiaccio
Decoro laccato Ottone opaco
Maniglioni laccato Ghiaccio opaco

Ghiaccio melamine
Matt Ottone lacquered decor
Matt Ghiaccio lacquered handles
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Il fregio & in laccato metallizzato

L'originale elemento grafico & frutto di una lavorazione particolare
a pantografo. A seconda della posizione del decoro, I'anta Flash
puod assumere la configurazione Top, Midi o Line.

The frieze is in metallic lacquer

The original graphic detail is the result of special pantograph work.

Depending on the position of the decoration, the Flash door can
be in the Top, Midi or Line version.

MARONESE ACF*®

Armadio Flash Top
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Wardrobes collection

Flash widi

Comp. DF108

L2775
H 2550
P 687 mm

Melaminico Titanio
Decoro laccato Titanio opaco

Titanio melamine
Matt Titanio lacquered decor
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Wardrobes collection

Flash Line

Comp. DF122

L2860
H 2550
P 660 mm

Melaminico Grafite
Decoro laccato opaco
Nichel metallizzato

Grafite melamine
Matt metallized Nichel
lacquered decor

MARONESE ACF*®

Armadio Flash Line
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Anta’'l'V

Lo schermo ¢ integrato nell'inserto in vetro
Stopsol, o installato su un'anta apribile, per
fruire del comfort del televisore in camera senza
compromettere gli spazi di contenimento.

TV door

The screen is integrated into the Stopsol glass insert or installed
on an opening door, providing the comfort of a TV in the bedroom
without compromising on storage space.

130 WALLBLOG3
138 WALLBLOG
140 STEP UP
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Wardrobes collection

Wallblog3

Comp. DN125

L2860
H 2550
P 740 mm

Laccato Cenere opaco
con vetro Stop Sol Nero

Matt Cenere lacquer
with Stop Sol Nero glass

page 130 MARONESE ACF°® Armadio Wallblog3 page 131
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Armadio Wallblog3

L’anta TV scorrevole elimina la necessita di mobili aggiuntivi, preserva
lo spazio interno allarmadio e consente di seguire i propri programmi
preferiti comodamente dal letto.

The TV sliding door eliminates the need for additional furniture,
preserves storage space within the wardrobe and allows you to catch
your favourite programmes from the comfort of your bed.
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Wardrobes collection

Wallblog3

Comp. DN130

L 4150
H 2550
P 740 mm

Laccato Terranova opaco
con vetro Stop Sol Nero

Matt Terranova lacquer
with Stop Sol Nero glass

page 134 MARONESE ACF°® Armadio Wallblog3 page 135



Tecnologia discreta
Quando la TV é spenta, il vetro diventa uno specchio.

Discreet technology
When the TV is switched off, the glass panel becomes a mirror.

page 136 MARONESE ACF®
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Anta TV girevole: configurazioni su misura

Cassetti, comparti a giorno o ante di mascheramento: ogni
configurazione interpreta una diversa esigenza di spazio e di stile.
L'armadio con TV girevole coniuga funzionalita e personalizzazione.

Pivoting TV Door: custom configurations

Drawers, open compartments, or concealed doors: each
configuration reflects a different need for space and style. The
pivoting TV cabinet combines functionality and customization.

Esempi di diverse soluzioni
Examples of different solutions
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Anta
Battente

Nellarmadio battente la semplicita del
gesto di apertura incontra loriginalita
dei dettagli e delle finiture.

Hinged door
The simple hinged opening on these wardrobe doors
features original details and finishes.

146 STEP UP
158 STEP MID

162 STEP

168 STEP DECOR
172 GLAX

176 FLUO

184 WRAP

188 WALL

194 GARDENIA

page 144 MARONESE ACF® Wardrobes collection page 145



Wardrobes collection

Step up
con anta secret

Comp. DE101

L 3471
H 2550
P 672 mm

Melaminico Cemento Bianco
Maniglie laccato Agata opaco
Sistema scorrevole Secret
Melaminico Grafite con grafica
Inserto specchio Bronzo

White cement melamine

Matt Agata lacquered handles
Secret sliding system

Grafite melamine with graphic
Bronzo mirror insert
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Dietro I'anta con sistema scorrevole Secret si nasconde uno spazio
riservato, attrezzato di cassetto e ripiani e completato da un pouf rotondo.

There’s a hidden space behind the Secret sliding door mechanism with a
drawer, shelves and a round pouffe to complete the look.
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Rovere Miele
Miele oak

La luce dorata dell’essenza in Miele infonde calore agli ambienti moderni,
ammorbidendo anche le palette cromatiche piu rigorose e di tendenza.

The golden glimmers of the Miele wood grain finish bring warmth to modern
interiors, softening even the harshest of contemporary colour palettes.
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Il profilo a gola in alluminio scende dall’alto per arrestarsi
prima di raggiungere il fondo anta. Un dettaglio di design
che rende distintivo I'arredo.

The grooved aluminium profile runs downwards, stopping
before it reaches the end of the door. A refined detail for a
distinctive design.

page 150 MARONESE ACF®
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Anta scorrevole Secret

Secret & un’anta scorrevole indipendente con finitura
personalizzata, che si accosta esclusivamente ad ante battenti
con spessore 22 cm, per custodire spazi riservati o per
separare gli ambienti domestici.

Secret sliding door

Secret is an independent sliding door with a custom finish that
pairs exclusively with hinged doors with a 22 cm thickness,
closing off private areas or separating domestic spaces.
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Wardrobes collection

Step

Comp. DL603

L4755
H 2550
P 622 mm

Melaminico Ghiaccio
Laccato Canapa /
Laccato Rosa Vintage opaco

Ghiaccio melamine
Matt Canapa / Rosa Vintage
lacquered

MARONESE ACF*®

Armadio Step
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Vassoio interno estraibile

L’interno dell’armadio puo essere corredato da pratici
accessori, come il vassoio estraibile con fondo trasparente:
una soluzione che combina funzionalita e stile.

Pull-out internal tray
The wardrobe interior can be equipped with practical

accessories, such as a pull-out tray with transparent bottom:

a solution combining function and style.

MARONESE ACF*®

Armadio Step
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Step Décor accosta colori e finiture
Sull’anta Step Décor sono applicati vetri laccati o stampati
con grafiche esclusive, che riproducono superfici naturali,
pattern geometrici o disegni originali.

Step Décor pairs colours and finishes

The Step Décor door features lacquered or printed glass
with exclusive graphics reproducing natural surfaces,
geometric patterns or original designs.

Laccato Cotto opaco
con vetro laccato Deserto

Matt Cotto lacquered
with Deserto lacquered glass

MARONESE ACF*®
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Wardrobes collection

Glax

Comp. DA109

L 3592
H 2550
P 622 mm

Rovere Thea con anta telaio
Champagne spazzolato e
vetro Fume

Thea oak with a framed
door - Brushed Champagne
and smoky glass

MARONESE ACF*®

Armadio Glax
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Armadio tutto vetro con telaio in alluminio

Luci a LED a basso consumo illuminano elegantemente
I’interno dell’armadio. | fianchi completano il design con i
colorilaccati o le essenze melaminiche.

Full-glass wardrobe with aluminium frame
Energy-saving LED lights elegantly illuminate the interior.
The sides complement the design with lacquered colours
or melamine wood finishes.

MARONESE ACF*®

Armadio Glax
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Spazi chiusi e aperti

Oltre agli interni accessoriati con elementi estraibili,
'armadio ha un fianco a giorno che alleggerisce i volumi
e apre nuovi spazi.

Open and closed spaces

In addition to fully accessorised interiors with pull-out
compartments, the wardrobe features an open unit on
the side that lightens the look and opens up new spaces.
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MARONESE ACF*®

Armadio Fluo

Inserti-maniglia e ante sagomate

Il design delle maniglie da alle ante una forma sagomata.
Gliinserti in orizzontale o verticale creano diverse
configurazioni dell’armadio.

Handle inserts and shaped doors

The design of the handles gives these doors a moulded
shape. The horizontal or vertical inserts create different
wardrobe configurations.

Maniglie rettangolari orizzontali Maniglie rettangolari verticali
Horizontal rectangular handles Vertical rectangular handles
Maniglie quadrate Maniglie rettangolari e quadrate
Square handles Rectangular and square handles

Maniglie disponibili nelle finiture:
Impiallacciato Rovere Cuoio, Rovere Polvere e Rovere Vero,
laccato opaco in tuttii colori della mazzetta.

Handles available in the finishes:
veneered Cuoio oak, Polvere oak and Vero oak,
matt lacquered in all of the sample colours.
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MARONESE ACF*®

Armadio Wrap

Inserti armadio Wrap

Gliinserti, personalizzabili in tutti i melaminici, Frassino colore e laccati
opachi e lucidi, disegnano sulle ante battenti una linea continua o parziale.
La maniglia sottile in metallo ha la stessa altezza dell’inserto ed € in tinta
per creare un effetto tono su tono.

Wrap wardrobe inserts

Inserts in all melamine finishes, colour ash-wood or matt or glossy lacquers
trace a continuous or broken line on the doors. The slim metal handle is at
the same height and colour as the inserts for a tone-on-tone look.

cod. DM116 cod. DM117

cod. DM118 cod. DM119
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La maniglia a incasso € applicata in orizzontale sull’anta.
Originale e moderna, da carattere all’armadio

The recessed handle is applied horizontally on the door.
It adds character as an original, modern feature.
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MARONESE ACF*®

Armadio Wall

Wardrobes collection

Wall

Comp. DL142

L 3592
H 2550
P 622 mm

Frassino laccato Canapa
Lacquered Canapa ash
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Soluzioni
Attrezzate

MARONESE ACE® interpreta le esigenze di ogni
spazio con ante mansardate, angoli spogliatoio,
armadi a ponte e vani a giorno personalizzabili.

Fully-equipped solutions

MARONESE ACF® provides for the needs of any space with
diagonal-cut doors, dressing-room corners, bridging wardrobes
and customisable open compartments.

198 STEP MID
202 MOVIDA/WALL
204 WALL
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Armadio Step Mid

Wardrobes collection

Doppia
profondita

Le due profondita dell’armadio sono una soluzione di design studiata per ottimizzare
lo spazio disponibile, perché permettono di gestire con eleganza situazioni
particolari come le rientranze della parete o le configurazioni angolari a elle.

Double the depth

The wardrobe, available in two different depths, provides a design solution to
optimise available space. Challenging areas such as recesses or L-shaped corners
can be handled with real elegance.

P 486 mm

P 622 mm

Step Mid

L 4045 + L2055
H 2550
P 622 /486 mm

Laccato Bianco opaco
Olmo Tabacco

Matt Bianco lacquer
Tabacco elm
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Il vano a giorno & attrezzato con ripiani e accoglie al suo interno un
settimanale: una soluzione originale ma anche molto pratica.

The open compartment is fitted with shelves and houses a chest
o drawers an original, highly practical solution
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Movida/Wall

Comp. DL196

Olmo Artico
Artico elm
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Wall

Comp. DL106

L 3665
H 2245 - H 2550
P 622 mm

Laccato Bianco opaco
Matt Bianco lacquered

page 204 MARONESE ACF®

Armadio Wall page 205



L’angolo salvaspazio
L’angolo dell’armadio & chiuso da una soluzione a due ante. Gli interni sono
accessoriati con ripiani e cassetti per sfruttare tutto lo spazio a disposizione.

A space-saving corner
The corner of the wardrobe is closed with a two-door solution. The interior is
fitted out with shelves and drawers to make use of all of the available space.

Cabinaa2ante
H 2300/2550/2870 mm
L1300 x L1300 mm

2Door walk-in wardrobe
H 2300/2550/2870 mm
L1300 x W 1300 mm
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Armadio Wall

La configurazione a ponte crea una nicchia nella quale
& possibile inserire complementi o arredi funzionali,
come una cassettiera con ripiano porta TV.

The bridging configuration creates a niche which can
be used to store accessories or functional furniture,
such as a drawer unit with TV stand.
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Cabina
Armadio

LLa cabina armadio ¢ una soluzione
ricercata e confortevole, che garantisce
organizzazione e stile agli spazi abitativi.

Walk-in wardrobe
The walk-in wardrobe is a refined and highly practical solution that
ensures tidy, well-organised and stylish living spaces.

212 LUNA
(S LUNA / RAISED
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Cassetti chiusi e vani a giorno
Gli spazi sono perfettamente compartimentati
per una cabina armadio sempre in ordine.

Closed drawers and open compartments
The spaces are perfectly compartmentalised,

for a neat and tidy walk-in wardrobe at all times.

MARONESE ACF*®

Cabina Luna
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Luna

con chiusura Raised

Comp. DB126

L 3890
H 2860
P 529 mm

Rovere Nordico, Laccato opaco
Palude, Vetro trasparente
Fumeé, Manganese

Nordico oak, matt Palude
lacquer, smoked clear glass,
Manganese

Le ante vetro trasparenti esaltano originali dettagli
di design: i fianchi divisori in Rovere Nordico hanno
profondita discontinua rispetto ai cassetti.

The transparent glass doors enhance original design

details: the Nordico oak partition sides have a different
depth from that of the drawers.
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TECHNICAL —
AREA

Wardrobes collection

222

224

226

232

234

242

244

246

248

250

258

264

GOOD LIGHT / GOOD AIR

INTERNI ARMADIO

Wardrobe interiors

ACCESSORI

Accessories

MANIGLIE

Handles

RIEPILOGO ARMADI

Wardrobes summary

GRAFICHE ARMADI

Wardrobe graphics

TAVOLINI

Bedside tables

POUF E CUSCINI

Pouf and Pillows

POLTRONCINE

Armchairs

FINITURE

Finishes

CARTE DA PARATI

Wallpapers

MODULI ARMADIO FACILE

FACILE wardrobe modules
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Good Light

Una soluzione innovativa per gli armadi che permette di sanificare vestiti, scarpe
e tessili. 1raggi UV agiscono attraverso un particolare dispositivo per eliminare

fino al 99% di batteri e sostanze allergeniche.
Ora puoi vedere I'armadio sotto una nuova e “buona luce”.

An innovative solution for sanitising the clothes, shoes and linens

in your wardrobe. UV rays are channelled through a device to remove up to 99%

of bacteria and allergens. See your wardrobe in a new, better light.

meno 98 % batteri - 98% less bacteria

piu igiene - hygiene

page 222
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Come funziona?

Laria all’interno dell’armadio viene aspirata dal
dispositivo: grazie a unalampada led UV in banda

A e a un filtro catalizzatore avviene il processo di
eliminazione di germi e batteri. La combinazione tra
i due elementi riduce gli agenti nocivi e migliora la
qualita dell’aria.

How does it work?

The air in your wardrobe is sucked into the device and
undergoes a process to remove germs and bacteria
which uses a band A UV LED light and a catalyst filter.
The combination of these two elements reduces the
harmful agents and improves the air quality.

Dove viene applicato?

Il dispositivo Good Light viene applicato all’interno
dell’armadio e collegato tramite la presa alla rete
elettrica. Una volta acceso, il sistema si aziona
automaticamente per cicli di trattamento dell’aria.

Where is it installed?

The Good Light device is fitted inside the wardrobe and

plugs into the mains. Once switched on, the system is
activated automatically to run air treatment cycles.

Good Air

Un comodo diffusore profuma gli interni dell’armadio riducendo i
batteri che causano il cattivo odore.

A handy diffuser perfumes the wardrobe interior, reducing the
bacteria that lead to bad odours.

interno dell’'armadio piu profumato
fresh wardrobe interiors

Wardrobes collection

Come funziona?
Grazie a uno speciale filtro ceramico,

I'essenza profumata si diffonde all’interno dell’armadio.

How does it work?
Thanks to a special ceramic filter, a scented essence is
released inside the wardrobe.

Dove viene applicato?

Il dispositivo Good Air viene applicato all’interno
dell’armadio e collegato tramite la presa alla rete
elettrica. Una volta acceso, il sistema si aziona
automaticamente ad intervalli regolari di tempo.

Where isitinstalled?

The Good Air device is fitted inside the
wardrobe and plugs into the mains.

Once switched on, the system is activated
automatically at regular intervals.
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Interni armadio

Cassettiere e ripiani in finitura Melaminico Trama Grey, Ghiaccio, Rovere Thea e Laccato opaco

Wardrobe interiors
Drawers and shelves in Melamine Trama Grey, Ghiaccio, Thea oak, and matt Lacquered finishings

Cassettiere L 450, 572 e 920 mm

Le cassettiere rappresentano il carattere estetico dell’interno.

Le finiture Trama Grey, Ghiaccio, rovere Thea, laccato opaco e le maniglie di serie
le rendono semplici ed eleganti. Nei moduli da 450, 572 e 920 mm

€ prevista una sola cassettiera da due o tre cassetti.

Drawer unit W. 450 mm, 572 mm and 920 mm

The drawer units characterise the wardrobe interiors.

The Trama Grey, Ghiaccio, Thea oak, matt lacugred finish and standard handles
keep these units simple yet elegant. The 450, 572 and 920 mm models

have just one drawer unit containing two or three drawers.
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Cassettiere L 1164 e 1350 mm
Nei moduli larghi 1164 e 1350 mm le cassettiere sono in finitura

Trama Grey, Ghiaccio, rovere Thea e laccato opaco con maniglie di serie.

Formate da due elementi con divisorio a due o tre cassetti ciascuno.
In totale i cassetti possono essere quattro o sei.

Drawer unit W. 1164 mm and 1350 mm

In the units measuring 1164 mm and 1350 mm, the drawer units
come in the Trama Grey, Ghiaccio, Thea oak and matt lacuqgred finish
with standard handles, and are made up of two elements divided
with a partition, containing two or three drawers each.

There is a total of either four or six drawers.

Finiture cassettiere e ripiani - Drawers and shelves finishings

Trama Grey Ghiaccio Rovere Thea Laccati opachi
(pag. 246)

Wardrobes collection

Raster

Il volume dell’armadio diventa ancora piu
pratico con il sistema divisorio a ripiani spessi
12 mm nelle finiture melaminico Ghiaccio

e rovere Thea o laccato opaco in tuttii colori
della mazzetta.

Cubby holes

The wardrobe space is made even more
practical with this partition system created
using 12 mm thick shelves in a Ghiaccio and
Thea oak melamine or matt lacquered finish in
any of the sample colours.
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Accessori estraibili

Pull-out accessories

Portapantaloni Sacche in tessuto Vassoio estraibile Ripiano estraibile Grigliainterna cassetto
Il portapantaloni estraibile Il cassetto attrezzato con le sacche Il vassoio estraibile con fondo Il ripiano estraibile ha uno spessore Un cassetto per ogni cosa, anche
& un accessorio che estende la praticita in tessuto crea spazio utile per ripiegare trasparente € un dettaglio di 25 mm ed & disponibile in tutte cinture, cravatte e altri accessori
e assicura una piega sempre perfetta. e riporre la biancheria. che completa l'organizzazione le larghezze dei vani interni dell'armadio. organizzati con una griglia interna.
dellarmadio con stile. Ripiano in finitura Trama Grey, Ghiaccio, Griglia interna in finitura Trama Grey.
Trouser rack Fabric baskets rovere Thea e laccato opaco in tutti i colori
The pull-out trouser rack is an The fitted drawer with fabric baskets Pull-out tray della mazzetta. Internal drawer grid
ultra-practical accessory that ensures your creates a useful space for folding and The transparent pull-out tray A compartment for each and every
trousers are always perfectly folded. storing your clothes and underwear. is an added extra to complete Pull-out shelf item, from belts to ties and other
your wardrobe fittings in style. The pull-out shelf is 25 mm thick and accessories, all organised in a grid
is available in all widths to fit the internal inside the drawer. Internal drawer
wardrobe compartments. Shelf in the Trama Grey finish.

Trama Grey, Ghiaccio, Thea oak and matt
lacuqgred finish in any of the sample colours.
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Appendiabiti

Hangers

Portagrucce

| portagrucce in metallo estraibili
dai ripiani rendono I'armadio un
ambiente molto dinamico, un
guardaroba che asseconda ogni
esigenza di praticita.

Hooks for clothes hangers
These metal hooks pull out from
the shelves to create a dynamic
wardrobe space that meets all of
your practical needs.

page 228 MARONESE ACF*

Servetto

L’angolo & un vero spazio
multifunzionale con gli accessori
disposti nel punto giusto per
facilitare la scelta dell’abito,

come lo specchio e gli appendiabiti.

Pull-down wardrobe rail

This corner turns into a really
functional space with strategically
placed accessories, like the mirror
and hangers, that help you to pick
out your clothes.

Scarpiere

Shoes storage

Ripiani scarpiera

| ripiani inclinati sono una pratica
soluzione salvaspazio per tutti i tipi
di scarpe. Siinseriscono all’interno
dellarmadio. Ripiano in finitura Trama
Grey, Ghiaccio, rovere Thea e laccato
opaco in tuttii colori della mazzetta.

Shoes storage shelves

The inclined shelves provide a practical
space-saving solution for all of your
shoes, which fits inside the wardrobe.
Shelf in the Trama Grey, Ghiaccio,

Thea oak and matt lacuqgred finish

in any of the sample colours.

Wardrobes collection

Scarpiera fissa in metallo

La rastrelliera ha due barre
parallele in finitura Manganese per
organizzare al meglio le scarpe
all'interno dell’armadio.

Metal fixed shoes storage

The rack has two parallel bars

in Manganese finish to help you
organise your shoes better inside
the wardrobe.
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Illuminazione interna

Interior lighting

Coperchio conluce aLED

Una strip LED posizionata

sulla parte superiore dell’armadio
si accende automaticamente alla
sua apertura, grazie ad un sensore.

Lilluminazione interna e funzionale.

LED light across the top

An LED strip light across the top
of the wardrobe switches on
automatically when the doors are
opened, thanks to a sensor.

This internal lighting is a really
practical feature.
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Ripiani conluce aLED

L’armadio & un ambiente davvero
confortevole con i ripiani illuminati.
| LED a basso consumo si attivano
con un sensore facilitando la scelta
dei vestiti.

Shelves with LED lighting

The wardrobe space is well furnished
with these lit shelves.

The low-consumption LEDs are
activated via a sensor, making it easier
for you to pick out your clothes.

Fianco conluce aLED

Una strip LED & applicata su

tutta l'altezza dell’armadio per illuminare
I'interno in modo

uniforme all’apertura dell’anta.

Side panel with LED light

An LED light strip runs right across
the top of the wardrobe to light up
the inside uniformly when the
door is opened.

Lampade ad incasso a LED

Le lampade a LED con sensore di presenza, illuminano

la cabina con chiarezza a bassi consumi.

Le tre forme geometriche rappresentano una scelta di stile.

La personalizzazione & un elemento fondamentale del progetto.

Built-in LED lights

The LED lights with a motion sensor light up the wardrobe
space perfectly, while keeping power consumption low.
Make your own style choices with three different shapes to

choose from. Personalisation is a vital part of this design concept.

Wardrobes collection
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art. R0O32

interasse fori -
spacing between hole
32mm

art. T032

ante battenti mod. Wrap
Wrap hinged doors

lunghezza fine anta
length the end of the door
H.64 mm

Wardrobes collection

art. G512

interasse fori
spacing between hole

512mm
art. G192

interasse fori
spacing between hole

192 mm

art. G256

interasse fori

spacing between hole
256 mm

art. P320

interasse fori
spacing between hole
320 mm

art. G100

ante battenti mod. Glax
Glax hinged doors
H.80 mm

interasse fori
spacing between hole
70 mm

art. SCPA

art. 7320

interasse fori
spacing between hole
320 mm

art. 7640

interasse fori
spacing between hole
640 mm

art. M564

ante battenti mod.
Gardenia

Gardenia hinged doors
H. 120 mm

interasse fori
spacing between hole
64 mm

art. A320

interasse fori
spacing between hole
320 mm

art. A832

interasse fori
spacing between hole
832 mm

art. P033

ante battenti mod.
Gardenia
Gardenia hinged doors

larghezza / width
55 mm

art. Q320

interasse fori
spacing between hole
320 mm

art. M664

ante battenti mod. Gardenia
Gardenia hinged doors

larghezza / width
86 mm

interasse fori
spacing between hole
64 mm
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ANTA COMPLANARE ANTA SCORREVOLE

Coplanar door Sliding door

Ciak Diagonal Zuma
DIMENSIONI . DIMENSIONS DIMENSIONI . DIMENSIONS
Altezza . Height 2300 / 2550 mm — Larghezza vano . Compartment width 1164 —1350 mm Altezza . Height 2300 / 2550 mm — Larghezza vano . Compartment width 920 —1164 —1350 mm
FINITURE . FINISHES FINITURE . FINISHES

Melaminici . Melamine Olmo Artico — Olmo Tabacco — Cemento Bianco — Cemento Grigio — Ghiaccio — Cashmere — Sabbia

Melaminici . Melamine Olmo Artico — Olmo Tabacco — Cemento Bianco — Cemento Grigio — Ghiaccio — Cashmere — Sabbia " h
Laccato opaco e lucido (cartella colori) . Matt and glossy lacquered (colour chart)

Laccato opaco e lucido (cartella colori) . Matt and glossy lacquered (colour chart)
INSERTO MANIGLIA . HANDLE INSERT Solo su anta Diagonal . Only Diagonal door

Integrata su anta - disponibile anche in finitura impiallacciato . Handle built into the door - also available in veneered finish Vetro laccato (cartella colori) . Glass lacquered (colour chart) — Specchio . Mirror
Anta realizzata con pannelli tamburati sp. 36 mm. nobilitato in melaminico nelle varie finiture. M

Door made from 36 mm thick hollow-core panels laminated in melamine in the various finishes. Di serie cod. SCP2

Anta realizzata con pannelli tamburati sp. 36 mm con applicazione specchio o in vetro.
Door made from 36 mm thick hollow-core panels with mirror or glass application.

Dolly

DIMENSIONI . DIMENSIONS

Altezza . Height 2300 / 2550 mm — Larghezza vano . Compartment width 1164 — 1350 mm

FINITURE . FINISHES

Melaminici. Melamine Olmo Artico — Olmo Tabacco — Cemento Bianco — Cemento Grigio — Ghiaccio — Cashmere — Sabbia
Laccato opaco e lucido (cartella colori) . Matt and glossy lacquered (colour chart)

Fascia centrale disponibile anche in . Central strip also available in
Ecopelle Gold — Miele — Grigio — Nocciola — Cacao

MANIGLIE . HANDLES

ANTA SCORREVOLE Di serie cod. SCP2

Anta realizzata con pannelli tamburati sp. 36 mm.

S|iding doors Door made from 36 mm thick hollow-core panels.
Ciak easy Dual
DIMENSIONI . DIMENSIONS DIMENSIONI . DIMENSIONS
Altezza . Height 2300 / 2550 mm — Larghezza vano . Compartment width 1164 —1350 mm Altezza . Height 2300 / 2550 mm — Larghezza vano . Compartment width 920 — 1164 — 1350 mm
FINITURE . FINISHES FINITURE . FINISHES
Melaminici . Melamine Olmo Artico — Olmo Tabacco — Cemento Bianco — Cemento Grigio — Ghiaccio — Cashmere — Sabbia Melaminici. Melamine Cartella completa esclusi marmi. Complete folder excluding marbles — Cemento Bianco — Cemento Grigio
Laccato opaco e lucido (cartella colori) . Matt and glossy lacquered (colour chart) Laccato opaco e lucido (cartella colori) . Matt and glossy lacquered (colour chart) — Frassino laccato (cartella colori) . Ash lacquered (colour chart)
INSERTO MANIGLIA . HANDLE INSERT Impiallacciato (cartella completa) . Veneered (full chart)
Integrata su anta - disponibile anche in finitura impiallacciato . Handle built into the door - also available in veneered finish MANIGLIE . HANDLES
Anta realizzata con pannelli tamburati sp. 36 mm. nobilitato in melaminico nelle varie finiture. Di serie . Standard door handles

Door made from 36 mm thick hollow-core panels laminated in melamine in the various finishes. Profilo maniglia a gola in alluminio verniciato opaco, per melaminico legno in tinta senza venatura.

Groove handle in matt painted aluminium, for coloured melamine wood without grain.
Anta realizzata con pannelli sp. 18 mm con profilo maniglia in alluminio laccato opaco montato sullo spessore del pannello.
Door made from 18 mm thick panels with edge handle in matt lacquered aluminium, mounted on the edge of the panel.

Colour Fast
DIMENSIONI . DIMENSIONS DIMENSIONI . DIMENSIONS
Altezza . Height 2300 / 2550 mm — Larghezza vano . Compartment width 920 — 1164 —1350 mm Altezza . Height 2300 / 2550 mm — Larghezza vano . Compartment width 920 —1164 —1350 mm
FINITURE . FINISHES FINITURE . FINISHES

Melaminici. Melamine Cartella completa esclusi marmi. Complete folder excluding marbles
Laccato opaco e lucido (cartella colori) . Matt and glossy lacquered (colour chart) — Frassino laccato (cartella colori) . Ash lacquered (colour chart)
Impiallacciato (cartella completa) . Veneered (full chart)

Melaminici. Melamine Cartella completa esclusi marmi. Complete folder excluding marbles
Laccato opaco e lucido (cartella colori) . Matt and glossy lacquered (colour chart) — Frassino laccato (cartella colori) . Ash lacquered (colour chart)
Millerighe disponibile in tutti i colori laccati opachi . Multistriped available in all matt lacquered colors

Impiallacciato (cartella completa) . Veneered (full chart) Fascia centrale disponibile anche in . Central strip available in
MANIGLIE . HANDLES Millerighe — Miele — Grigio — Nocciola — Cacao
Di serie cod. SCP2 MANIGLIE . HANDLES

Anta realizzata con pannelli sp. 22 mm. nobilitato in melaminico nelle varie finiture. Di serie . Standard door handles

Door made from 22 mm thick panels laminated in melamine in the various finishes. Profilo maniglia a gola in alluminio verniciato opaco, per melaminico legno in tinta senza venatura.
Groove handle in matt painted aluminium, for coloured melamine wood without grain.
Anta realizzata con pannelli sp. 18 mm con profilo maniglia in alluminio laccato opaco montato sullo spessore del pannello.
Door made from 18 mm thick panels with edge handle in matt lacquered aluminium, mounted on the edge of the panel.

Diagonal Royal Fast vetro
DIMENSIONI . DIMENSIONS DIMENSIONI . DIMENSIONS
Altezza . Height 2300 / 2550 mm — Larghezza vano . Compartment width 920 — 1164 (solo anta Diagonal . only Diagonal) — 1350 mm Altezza . Height 2300 / 2550 mm — Larghezza vano . Compartment width 920 — 1164 — 1350 mm
EINITURE . FINISHES FINITURE . FINISHES
Melaminici. Melamine OImo Artico — Olmo Tabacco — Cemento Bianco — Cemento Grigio — Ghiaccio — Cashmere — Sabbia Melaminici. Melamine Cartella completa esclusi marmi. Complete folder excluding marbles — Cemento Bianco — Cemento Grigio
Laccato opaco e lucido (cartella colori) . Matt and glossy lacquered (colour chart) Laccato opaco e lucido (cartella colori) . Matt and glossy lacquered (colour chart) — Frassino laccato (cartella colori) . Ash lacquered (colour chart)
Solo su anta Diagonal . Only Diagonal door Impiallacciato (cartella completa) . Veneered (full chart)
Vetro laccato (cartella colori) . Glass lacquered (colour chart) — Specchio . Mirror Fascia centrale disponibile anche in . Central strip available in
MANIGLIE . HANDLES Vetro laccato (cartella colori) . Glass lacquered (colour chart) — Specchio . Mirror
Di serie cod. SCP2 MANIGLIE . HANDLES
Anta realizzata con pannelli tamburati sp. 36 mm con applicazione specchio o in vetro. Di serie . Standard door handles
Door made from 36 mm thick hollow-core panels with mirror or glass application. Profilo maniglia a gola in alluminio verniciato opaco, per melaminico legno in tinta senza venatura.

Groove handle in matt painted aluminium, for coloured melamine wood without grain.
Anta realizzata con pannelli sp. 18 mm con profilo maniglia in alluminio laccato opaco montato sullo spessore del pannello, con applicazione specchio o in vetro.
Door made from 18 mm thick panels with edge handle in matt lacquered aluminium, mounted on the edge of the panel, with glass or mirror application.
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ANTA SCORREVOLE

Sliding door

Flash midi

Flash line

DIMENSIONI . DIMENSIONS

Altezza . Height 2300 / 2550 mm — Larghezza vano . Compartment width 920 — 1164 — 1350 mm
FINITURE . FINISHES

Melaminici. Melamine Cartella completa esclusi marmi. Complete folder excluding marbles
Impiallacciato (cartella completa) . Veneered (full chart)

Decoro Flash . Flash Decor

Laccato opaco (cartella colori) . Matt lacquered (colour chart)
MANIGLIE . HANDLES

Di serie . Standard door handles

Anta realizzata con pannelliin particelle di legno CARB. Sp. 18 mm. nobilitato in melaminico nelle varie finiture con profilo maniglia
in alluminio montato sullo spessore del pannello.

Door made of 18-mm thick, CARB. wood particleboard faced with melamine in the various finishes available with an aluminium grip
edging applied to the side of the panel.

DIMENSIONI . DIMENSIONS

Altezza . Height 2300 / 2550 mm — Larghezza vano . Compartment width 658 — 920 — 1350 mm
FINITURE . FINISHES

Melaminici. Melamine Cartella completa esclusi marmi. Complete folder excluding marbles
Impiallacciato (cartella completa) . Veneered (full chart)

Decoro Flash . Flash Decor

Laccato opaco (cartella colori) . Matt lacquered (colour chart)

MANIGLIE . HANDLES

Di serie cod. SCP2 ad incasso montata sullo spessore dell'anta in finitura alluminio . Carved into the depth of the door
as standard in aluminum finish

Anta realizzata con pannelli in particelle dilegno CARB. Sp. 22 mm. nobilitato in melaminico nelle varie finiture.
Door made of 22-mm thick, CARB. wood particleboard faced with melamine in the various finishes available.

Flash top
DIMENSIONI . DIMENSIONS
Altezza . Height 2300 / 2550 mm — Larghezza vano . Compartment width 1164 — 1350 mm
FINITURE . FINISHES
Melaminici. Melamine Cartella completa esclusi marmi. Complete folder excluding marbles
Impiallacciato (cartella completa) . Veneered (full chart)
Decoro Flash . Flash Decor
Laccato opaco (cartella colori) . Matt lacquered (colour chart)
MANIGLIE . HANDLES
Di serie . Standard door handles
Anta realizzata con pannelliin particelle di legno CARB. Sp. 18 mm. nobilitato in melaminico nelle varie finiture con profilo maniglia
in alluminio montato sullo spessore del pannello.
Door made of 18-mm thick, CARB. wood particleboard faced with melamine in the various finishes available with an aluminium grip
edging applied to the side of the panel.
Furious
DIMENSIONI . DIMENSIONS
Altezza . Height 2300 / 2550 mm — Larghezza vano . Compartment width 658 — 920 — 1164 — 1350 mm
FINITURE . FINISHES
Melaminici. Melamine Cartella completa esclusi marmi. Complete folder excluding marbles
Laccato opaco e lucido (cartella colori) . Matt and glossy lacquered (colour chart)
Impiallacciato (cartella completa) . Veneered (full chart)
Fascia centrale disponibile anche in . Central strip available in
Melaminici . melamine Marmo Calacatta — Marmo Ash Stone — Marmo Nero Marquinia
Miele — Grigio — Nocciola — Cacao
MANIGLIE . HANDLES
Di serie . Standard door handles
Anta realizzata con pannelli in particelle di legno CARB. Sp. 22 mm. nobilitato in melaminico nelle varie finiture.
Door made of 22-mm thick, CARB. wood particleboard faced with melamine in the various finishes available.
Next
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DIMENSIONI . DIMENSIONS

Altezza . Height 2300 / 2550 mm — Larghezza vano . Compartment width 920 — 1164 — 1350 mm

FINITURE . FINISHES

Melaminici. Melamine Cartella completa esclusi marmi. Complete folder excluding marbles

Laccato opaco e lucido (cartella colori) . Matt and glossy lacquered (colour chart) — Frassino laccato (cartella colori) . Ash lacquered (colour chart)
Impiallacciato (cartella completa) . Veneered (full chart)

Fascia centrale disponibile anche in . Central strip available in

Miele — Grigio — Nocciola — Cacao — Stampa con grafica . Graphic print

MANIGLIE . HANDLES

Di serie . Standard door handles

Profilo maniglia a gola in alluminio verniciato opaco, per melaminico legno in tinta senza venatura.

Groove handle in matt painted aluminium, for coloured melamine wood without grain.

Anta realizzata con pannelli sp. 18 mm con profilo maniglia in alluminio laccato opaco montato sullo spessore del pannello.
Door made from 18 mm thick panels with edge handle in matt lacquered aluminium, mounted on the edge of the panel.

ANTA SCORREVOLE

Sliding door
Royal
DIMENSIONI . DIMENSIONS
Altezza . Height 2300 / 2550 mm — Larghezza vano . Compartment width 1350 mm
FINITURE . FINISHES
Melaminici. Melamine Olmo Artico — Olmo Tabacco — Cemento Bianco — Cemento Grigio — Ghiaccio — Cashmere — Sabbia
Laccato opaco e lucido (cartella colori) . Matt and glossy lacquered (colour chart)
Impiallacciato (cartella completa) . Veneered (full chart)
* * MANIGLIE . HANDLES
Di serie cod. SCP2
Anta realizzata con pannelli tamburati sp. 36 mm.
Door made from 36 mm thick hollow-core panels.
* Possibilta di finitura diversa dagli altri pannelli.
This panel is available in a finish that differs from the other panels.
Step
DIMENSIONI . DIMENSIONS
Altezza . Height 2300 / 2550 mm — Larghezza vano . Compartment width 658 — 920 — 1350 (2 ante . doors) mm
EINITURE . FINISHES
Melaminici . Melamine Bianco — Ghiaccio — Grafite — Cashmere — Sabbia — Frassino Bianco — Olmo Artico
Olmo Tabacco — Rovere Thea — Rovere Nodato — Cemento Bianco — Cemento Grigio
Laccato opaco e lucido (cartella colori) . Matt and glossy lacquered (colour chart) — Frassino laccato (cartella colori) . Ash lacquered (colour chart)
Impiallacciato (cartella completa) . Veneered (full chart)
MANIGLIE . HANDLES
Di serie . Standard door handles
Profilo maniglia a gola in alluminio verniciato opaco, per melaminico legno in tinta senza venatura.
Groove handle in matt painted aluminium, for coloured melamine wood without grain.
Anta realizzata con pannelli sp. 22 mm con profilo maniglia a gola in alluminio laccato opaco integrato sullo spessore del pannello.
Door made from 22 mm thick panels with edge handle in matt lacquered aluminium, mounted on the edge of the panel.
Step mid
DIMENSIONI . DIMENSIONS
Altezza . Height 2300 / 2550 mm — Larghezza vano . Compartment width 658 — 920 — 1164 — 1350 (2 ante . doors) — 1350 (1 anta . door) mm
FINITURE . FINISHES
Melaminici. Melamine Cartella completa esclusi marmi. Complete folder excluding marbles
Laccato opaco e lucido (cartella colori) . Matt and glossy lacquered (colour chart) — Frassino laccato (cartella colori) . Ash lacquered (colour chart)
Impiallacciato (cartella completa) . Veneered (full chart)
MANIGLIE . HANDLES
Di serie . Standard door handles
Profilo maniglia a gola in alluminio verniciato opaco, per melaminico legno in tinta senza venatura.
Groove handle in matt painted aluminium, for coloured melamine wood without grain.
Anta realizzata con pannelli sp. 22 mm con profilo maniglia a gola in alluminio laccato opaco integrato sullo spessore del pannello.
Door made from 22 mm thick panels with edge handle in matt lacquered aluminium, mounted on the edge of the panel.
Twist
DIMENSIONI . DIMENSIONS
Altezza . Height 2300 / 2550 mm — Larghezza vano . Compartment width 920 — 1164 — 1350 mm
FINITURE . FINISHES
Melaminici. Melamine Cartella completa esclusi marmi. Complete folder excluding marbles
Laccato opaco e lucido (cartella colori) . Matt and glossy lacquered (colour chart) — Frassino laccato (cartella colori) . Ash lacquered (colour chart)
Specchio . Mirror — Vetro laccato (cartella colori) . Glass lacquered (colour chart)
Impiallacciato (cartella completa) . Veneered (full chart)
MANIGLIE . HANDLES
Di serie . Standard door handles
Profilo maniglia a gola in alluminio verniciato opaco, per melaminico legno in tinta senza venatura.
Groove handle in matt painted aluminium, for coloured melamine wood without grain.
Anta realizzata con pannelli sp. 18 mm con profilo maniglia in alluminio laccato opaco montato sullo spessore del pannello, con applicazione specchio o in vetro.
Door made from 18 mm thick panels with edge handle in matt lacquered aluminium, mounted on the edge of the panel, with glass or mirror application.
Vario

Wardrobes collection

DIMENSIONI . DIMENSIONS

Altezza . Height 2300 / 2550 mm — Larghezza vano . Compartment width 920 — 1164 — 1350 mm

FINITURE . FINISHES

Melaminici. Melamine Cartella completa esclusi marmi. Complete folder excluding marbles

Laccato opaco e lucido (cartella colori) . Matt and glossy lacquered (colour chart) — Frassino laccato (cartella colori) . Ash lacquered (colour chart)
Millerighe disponibile in tutti i colori laccati opachi . Multistriped available in all matt lacquered colors

Impiallacciato (cartella completa) . Veneered (full chart)

Fascia centrale disponibile anche in . Central strip available in

Miele — Grigio — Nocciola — Cacao — Stampa con grafica . Graphic print — Vetro Serigrafato — Gres — Tessuti categoria A — Tessuti categoria B
Vetro laccato (cartella colori) . Glass lacquered (colour chart) — Specchio . Mirror

MANIGLIE . HANDLES

Di serie cod. SCP2. Standard door handles

Anta realizzata con pannelli sp. 22 mm. nobilitato in melaminico nelle varie finiture.

Door made from 22 mm thick panels laminated in melamine in the various finishes.
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ANTA SCORREVOLE

Sliding door

Wall

Wall telaio

Zen

Zuma
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DIMENSIONI . DIMENSIONS

Altezza . Height 2300 / 2550 mm — Larghezza vano . Compartment width 658 — 920 — 1350 (2 ante . doors) mm

FINITURE . FINISHES

Melaminici . Melamine Cartella completa esclusi marmi . Complete folder excluding marbles

Laccato opaco e lucido (cartella colori) . Matt and glossy lacquered (colour chart) — Frassino laccato (cartella colori) . Ash lacquered (colour chart)
Impiallacciato (cartella completa) . Veneered (full chart)

MANIGLIE . HANDLES

Di serie cod. SCP2

Anta realizzata con pannelli sp. 22 mm. nobilitato in melaminico nelle varie finiture.
Door made from 22 mm thick panels laminated in melamine in the various finishes.

DIMENSIONI . DIMENSIONS

Altezza . Height 2300 / 2550 mm — Larghezza vano . Compartment width 658 — 920 — 1350 (2 ante . doors) mm
FINITURE . FINISHES

Melaminici. Melamine Cartella completa esclusi marmi. Complete folder excluding marbles

Specchio . Mirror — Vetro laccato (cartella colori) . Glass lacquered (colour chart)

MANIGLIE . HANDLES

Di serie . Standard door handles

Telaio in alluminio verniciato opaco, per le finiture melaminico legno in tinta senza venatura.

Aluminium frame matt painted, for coloured melamine wood finishes without grain.

Anta realizzata con telaio in alluminio laccato opaco verniciato, pannelli sp. 12 mm con applicazione specchio o vetro.
Door with painted matt lacquered aluminium frame, 12 mm thick panels with mirror or glass application.

DIMENSIONI . DIMENSIONS

Altezza . Height 2300 / 2550 mm — Larghezza vano . Compartment width 920 — 1164 — 1350 mm

FINITURE . FINISHES

Melaminici . Melamine Cartella completa esclusi marmi. Complete folder excluding marbles

Laccato opaco e lucido (cartella colori) . Matt and glossy lacquered (colour chart) — Frassino laccato (cartella colori) . Ash lacquered (colour chart)
Specchio . Mirror — Vetro laccato (cartella colori) . Glass lacquered (colour chart)

Impiallacciato (cartella completa) . Veneered (full chart)

MANIGLIE . HANDLES

Di serie . Standard door handles

Profilo maniglia a gola in alluminio verniciato opaco, per melaminico legno in tinta senza venatura.

Groove handle in matt painted aluminium, for coloured melamine wood without grain.

Anta realizzata con pannelli sp. 18 mm con profilo maniglia in alluminio laccato opaco montato sullo spessore del pannello, con applicazione specchio o in vetro.
Door made from 18 mm thick panels with edge handle in matt lacquered aluminium, mounted on the edge of the panel, with glass or mirror application.

DIMENSIONI . DIMENSIONS

Altezza . Height 2300 / 2550 mm — Larghezza vano . Compartment width 920 — 1164 — 1350 mm

FINITURE . FINISHES

Melaminici . Melamine Olmo Artico — Olmo Tabacco — Cemento Bianco — Cemento Grigio — Ghiaccio — Cashmere — Sabbia
Laccato opaco e lucido (cartella colori) . Matt and glossy lacquered (colour chart)

MANIGLIE . HANDLES

Di serie cod. SCP2

Anta realizzata con pannelli tamburati sp. 36 mm.
Door made from 36 mm thick hollow-core panels.

ANTATV SCORREVOLE

TV sliding door

Wallblog

Wallblog3

Planblog3

SISTEMA SECRET

Secret system

Wardrobes collection

DIMENSIONI . DIMENSIONS

Altezza . Height 2300 / 2550 mm — Larghezza vano . Compartment width 920 mm

FINITURE . FINISHES

Melaminici. Melamine Cartella completa esclusi marmi. Complete folder excluding marbles

Laccato opaco e lucido (cartella colori) . Matt and glossy lacquered (colour chart) — Frassino laccato (cartella colori) . Ash lacquered (colour chart)
Impiallacciato (cartella completa) . Veneered (full chart)

FINITURE ANTATV . TV DOOR FINISHES

Vetro . Glass Stop Sol Nero

DIMENSIONI . DIMENSIONS

Altezza . Height 2300 / 2550 mm — Larghezza vano . Compartment width 920 — 1164 — 1350 mm

FINITURE ANTATV . TV DOOR FINISHES

Melaminici . Melamine Cartella completa esclusi marmi . Complete folder excluding marbles

Laccato opaco e lucido (cartella colori) . Matt and glossy lacquered (colour chart) — Frassino laccato (cartella colori) . Ash lacquered (colour chart)
Impiallacciato (cartella completa) . Veneered (full chart)

Vetro . Glass Stop Sol Nero

DIMENSIONI . DIMENSIONS

Altezza . Height 2300 / 2550 mm — Larghezza vano . Compartment width 920 — 1164 —1350 mm

FINITURE ANTATV . TV DOOR FINISHES

Melaminici . Melamine Cartella completa esclusi marmi. Complete folder excluding marbles

Laccato opaco e lucido (cartella colori) . Matt and glossy lacquered (colour chart) — Frassino laccato (cartella colori) . Ash lacquered (colour chart)
Impiallacciato (cartella completa) . Veneered (full chart)

Vetro . Glass Stop Sol Nero

DIMENSIONI . DIMENSIONS

Altezza . Height 2300 / 2550 / 2870 mm — Larghezza vano utile collezione notte . Night collection compartment width 920 — 1164 mm
Larghezza vano utile collezione giorno . Day collection compartment width 8380 — 1056 mm

FINITURE . FINISHES

Melami .Melamine Ghiaccio — Olmo Artico — Olmo Tabacco — Cemento Bianco — Cemento Grigio

Laccato opaco e lucido (cartella colori) . Matt and glossy lacquered (colour chart) — Specchio . Mirror Argento — Bronzo
Impiallacciato (cartella completa) . Veneered (full chart)

Serigrafia con maggiorazione . Extra charge silk-screen printing

MANIGLIE - Anta di serie senza maniglia. HANDLES - Standard supplied without handle

Arichiesta con sovrapprezzo cod. SCP2 . Available on request with surcharge cod. SCP2

Anta realizzata con pannelli tamburati sp. 38 mm nobilitati in melaminico nelle varie finiture.

Door made of 38-mm thick, sandwich board faced with melamine in the various finishes available.

SISTEMA SECRET . SECRET SYSTEM

N.B. Anta Secret da accostare solo a moduli con ante battenti sp. 22 senza maniglia esterna e senza specchio esterno.
N.B. Secret Door to be used only by modules with hinger doors. Without external handle and withouth external mirror.
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ANTA BATTENTE

ANTA BATTENTE

DIMENSIONI . DIMENSIONS

Altezza . Height 2300 / 2550 / 2870 mm — Larghezza . Width 423 —450 — 572 — 920 — 1164 — 1077 x 1085 — 1275 x 1276 mm

EINITURE . FINISHES

Melaminici . Melamine Cartella completa esclusi marmi . Complete folder excluding marbles

Laccato opaco e lucido (cartella colori) . Matt and glossy lacquered (colour chart) — Frassino laccato (cartella colori) . Ash lacquered (colour chart)
Impiallacciato (cartella completa) . Veneered (full chart)

MANIGLIE . HANDLES

Di serie . Standard door handles

Profilo maniglia a gola in alluminio verniciato opaco, per melaminico legno in tinta senza venatura.

Groove handle in matt painted aluminium, for coloured melamine wood without grain.

Anta realizzata con pannelli sp. 22 mm con profilo maniglia a gola in alluminio laccato opaco integrato sullo spessore dell'anta.
Door made from 22 mm thick panels with groove handle in matt lacquered aluminium, recessed in the edge of the panel.

DIMENSIONI . DIMENSIONS

Altezza . Height 2300 / 2550 / 2870 mm — Larghezza . Width 423 —450 — 572 — 920 — 1164 — 1077 x 1085 — 1275 x 1276 mm

EINITURE . FINISHES

Melaminici. Melamine Cartella completa esclusi marmi. Complete folder excluding marbles

Laccato opaco e lucido (cartella colori) . Matt and glossy lacquered (colour chart) — Frassino laccato (cartella colori) . Ash lacquered (colour chart)
Impiallacciato (cartella completa) . Veneered (full chart)

MANIGLIE . HANDLES

Di serie . Standard door handles

Profilo maniglia a gola in alluminio verniciato opaco, per melaminico legno in tinta senza venatura.

Groove handle in matt painted aluminium, for coloured melamine wood without grain.

Anta realizzata con pannelli sp. 22 mm con profilo maniglia a gola in alluminio integrato sullo spessore dell’anta.
Door made from 22 mm thick panels with groove handle in aluminium, recessed in the edge of the panel.

DIMENSIONI . DIMENSIONS

Altezza . Height 2300 / 2550 mm — Larghezza vano . Compartment width 450 — 572 — 920 — 1164 mm
FINITURE . FINISHES

Melaminici . Melamine Cartella completa esclusi marmi . Complete folder excluding marbles
Laccato opaco e lucido (cartella colori) . Matt and glossy lacquered (colour chart)
Impiallacciato (cartella completa) . Veneered (full chart)

Fascia centrale disponibile anche in . Central strip available in

Miele — Grigio — Nocciola — Cacao

MANIGLIE . HANDLES

Di serie cod. T032

Anta realizzata con pannelli in particelle di legno CARB. Sp. 22 mm. nobilitato in melaminico nelle varie finiture.
Nella versione laccata opaco/lucido all'interno sono laccate opache dello stesso colore dell’esterno.

Door made of 22-mm thick, CARB. wood particleboard faced with melamine in the various finishes available.
In the matt/gloss lacquered version the inside is matt lacquered to match the colour of the outside.

Hinged door Hinged door
Fluo Step mid
DIMENSIONI . DIMENSIONS
Altezza . Height 2300 / 2550 mm — Larghezza vano . Compartment width 920 mm
EINITURE . FINISHES
Laccato opaco (cartella colori) . Matt lacquered (colour chart)
Impiallacciato (cartella completa) . Veneered (full chart)
MANIGLIE . HANDLES
Di serie ad incasso montata sullo spessore dell'anta . Carved into the depth of the door as standard
Anta realizzata con pannelli sp. 22 mm. nobilitato in melaminico laccato (cartella colori).
Door made from 22 mm thick panels laminated in melamine lacquered (colour chart).
Finiture disponibili per libreria integrata . Finishes available for integrated bookcase
Melaminici . Melamine — Laccato opaco e lucido (cartella colori) . Matt and glossy lacquered (colour chart)
Frassino laccato (cartella colori) . Ash lacquered (colour chart)
Gardenia Step up
DIMENSIONI . DIMENSIONS
Altezza . Height 2300 / 2550 / 2870 mm — Larghezza . Width 450 — 572 — 920 — 1164 mm
EINITURE FRONTALI . FRONT PANELS FINISHES
Frassino laccato (cartella colori) . Ash lacquered (colour chart) — Serigrafia (vedi listino Giorno 2022) . Silk-screen printing (see Living price list 2022)
EINITURE FIANCHI . SIDE PANELS FINISHES
Melaminici . Melamine Bianco — Ghiaccio — Grafite — Cashmere — Sabbia — Frassino Bianco — Olmo Artico
Olmo Tabacco — Rovere Thea — Cemento Bianco — Cemento Grigio
Laccato opaco e lucido (cartella colori) . Matt and glossy lacquered (colour chart) — Frassino laccato (cartella colori) . Ash lacquered (colour chart)
Impiallacciato (cartella completa) . Veneered (full chart)
MANIGLIE . HANDLES
Di serie cod. M564
Anta realizzata con pannelli sp. 22 mm. - Door made from 22 mm thick panels.
Glax Wrap
DIMENSIONI . DIMENSIONS
Altezza . Height 2300 / 2550 mm — Larghezza vano . Compartment width 423 — 450 — 572 — 920 — 1164 — 1077 x 1085 — 1275 x 1275 mm
EINITURE . FINISHES
Telaio . Frame Alluminio Spazzolato Brill Inox — Champagne — Manganese
Vetro . Glass Trasparente — Trasparente Bronzo — Trasparente Fume — Satinato — Satinato Fumé — Satinato Bronzo — Stop Sol Bronzo
Anta realizzata con telaio in alluminio spazzolato color Champagne sp. 21 mm e vetro temperato sp. 4 mm color Fume.
Door with brushed aluminium frame, colour Champagne, 21 mm thick, and tempered glass, 4 mm thick, colour Fume.
Finiture disponibili per fianchi . Side panel finishes
Melaminici . Melamine — Laccato opaco e lucido (cartella colori) . Matt and glossy lacquered (colour chart)
Step Wall
DIMENSIONI . DIMENSIONS
Altezza . Height 2300 / 2550 / 2870 mm — Larghezza . Width 423 — 450 — 572 — 920 — 1164 — 1077 x 1085 — 1275 x 1275 mm
FINITURE . FINISHES
Melaminici. Melamine Cartella completa esclusi marmi. Complete folder excluding marbles
Laccato opaco e lucido (cartella colori) . Matt and glossy lacquered (colour chart) — Frassino laccato (cartella colori) . Ash lacquered (colour chart)
Impiallacciato (cartella completa) . Veneered (full chart)
MANIGLIE . HANDLES
Di serie . Standard door handles
Profilo maniglia a gola in alluminio verniciato opaco, per melaminico legno in tinta senza venatura.
Groove handle in matt painted aluminium, for coloured melamine wood without grain.
Anta realizzata con pannelli sp. 22 mm con profilo maniglia a gola in alluminio laccato opaco integrato sullo spessore dellanta.
Door made from 22 mm thick panels with groove handle in matt lacquered aluminium, recessed in the edge of the panel.
Step decor
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DIMENSIONI . DIMENSIONS

Altezza . Height 2300 / 2550 / 2870 mm — Larghezza . Width 423 —450 — 572 — 920 — 1164 — 1077 x 1085 — 1275 x 1275 mm

FINITURE . FINISHES

Melaminici . Melamine Cartella completa esclusi marmi. Complete folder excluding marbles

Laccato opaco e lucido (cartella colori) . Matt and glossy lacquered (colour chart) — Frassino laccato (cartella colori) . Ash lacquered (colour chart)
Impiallacciato (cartella completa) . Veneered (full chart)

Vetro laccato (cartella colori) . Glass lacquered (colour chart) — Vetro stampato con grafica . Graphic glass print

MANIGLIE . HANDLES

Di serie . Standard door handles

Profilo maniglia a gola in alluminio verniciato opaco, per melaminico legno in tinta senza venatura.

Groove handle in matt painted aluminium, for coloured melamine wood without grain.

Anta realizzata con pannelli sp. 22 mm con profilo maniglia a gola in alluminio laccato opaco integrato sullo spessore dell’anta.
Door made from 22 mm thick panels with groove handle in matt lacquered aluminium, recessed in the edge of the panel.

Wardrobes collection

DIMENSIONI . DIMENSIONS

Altezza . Height 2300 / 2550 / 2870 mm — Larghezza . Width 423 — 450 — 572 — 920 — 1164 — 1077 x 1085 — 1275 x 1275 mm

FINITURE . FINISHES

Melaminici . Melamine Cartella completa esclusi marmi . Complete folder excluding marbles

Laccato opaco e lucido (cartella colori) . Matt and glossy lacquered (colour chart) — Frassino laccato (cartella colori) . Ash lacquered (colour chart)
Impiallacciato (cartella completa) . Veneered (full chart)

MANIGLIE . HANDLES

Di serie cod. A832

Anta realizzata con pannelli sp. 22 mm.
Door made from 22 mm thick panels.
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Grafiche armadio battente STEP DECOR - Grafiche applicate su vetro a modulida 2, 3 0 4 ante.

Step decor hinged door wardrobes graphics - Design applied to units with 2, 3 or 4 glass doors.

Grafica 01A

L. 1915 mm L. 2860 mm L. 3805 mm
Grafica 01D

L. 1915 mm L. 2860 mm L. 3805 mm
Mayolica 3

L. 1916 mm L. 2860 mm L. 3805 mm
Woman

L. 1915 mm L. 2860 mm L. 3805 mm

City Disponibile in tonalita calda e fredda / Available in warm and cool shades

L. 1915 mm L. 2860 mm
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L. 3805 mm

Grafiche armadio scorrevole NEXT - Grafiche applicate a moduli da 2 o 3 ante scorrevoli.

Next sliding door wardrobes graphics - Design applied to units with 2 or 3 sliding doors.

Grafica 05AC

Grafica 01B

L.1916 mm L. 2860 mm L. 3805 mm
Lettering

L. 1915 mm L. 2860 mm L. 3805 mm
Piuma

L. 1915 mm L. 2860 mm L. 3805 mm
Dream

L. 1915 mm L. 2860 mm L. 3805 mm
Light

L. 1915 mm L. 2860 mm L. 3805 mm

La grafica puo essere associata a tutti i colori della mazzetta laccati.

The graphic can be used with any of the lacquered colours.

L. 1915 mm

Grafica 01D

L.2403/2775 mm

L. 2860/ 3592/ 4150 mm

L. 2860 /3592 / 4150 mm

L. 1915 mm

Japan

L.2403/2775 mm

L. 2860/ 3592/ 4150 mm

L. 2860 /3592 / 4150 mm

L. 1915 mm

Project

L.2403/2775 mm

L. 2860/ 3592/ 4150 mm

L. 2860 /3592 / 4150 mm

L. 1915 mm

Wardrobes collection

L.2403 /2775 mm

L. 2860/ 3592/ 4150 mm

Rondini

L.1915 mm L. 2403/ 2775 mm
Koi

L.1915 mm L. 2403/ 2775 mm
Botanika

L.1915 mm L. 2403 / 2775 mm
Cement

L.1915 mm L. 2403 /2775 mm

L. 2860 /3592 / 4150 mm

page 243



page 244

MARONESE ACF*®

02

03

04

01



page 2406

POUF E CUSCINI

Pouf and pillows

I cuscini rendono la notte ancora piu soft; i pouf arredano
con una grande varieta di forme e colori: tanti elementi per
completare la camera.

The cushions soften the look of the bedroom and the pouffes
introduce different shapes and colours to the composition.
Together they create the bedroom space.

POUF TONDI - Round pouffes

01- art. SLO73
2400 x H450 mm

02 - art. SLO72
2 600 x H 360 mm

03 - art. SL040
2400 x H460 mm

POUF QUADRATI - Square pouffes

04 - art. SL074
L 400 x P 400 x H 450 mm

05 - art. SL076
L 600 x P 600 x H360 mm

CUSCINI - Cushions

06 - art. SL061
L 400 x L 400 x HB60 mm

07 - art. SL063
L 450 x L 450 x H 60 mm

08 - art. SL062
L 600 x L 300 x H60 mm

MARONESE ACF*®
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FINITURE

Finishes

Melaminici Essenza - Wood Melamine Impiallacciati - Veneered

Olmo Artico Olmo Tabacco Rovere Nodato Rovere Nordico Rovere Thea Miele Nocciola Grigio Cacao Scuderia
Disponibili in tuttii colori laccati opachi Disponibile solo per testiera
Available in all matt lacquered colours Scudo e gruppo Scuderia

Available only for Scudo
headboard and Scuderia group

Frassino Bianco

Pressato - Pressed

Bianco Ghiaccio Cashmere Sabbia Grafite Pressato Miele Pressato Nocciola Pressato Grigio Pressato Cacao Pressato*

* Disponibili in tuttii colori laccati opachi
* Available in all matt lacquered colours

Melaminici Marmo - Marble Melamine Centorighe Millerighe

Calacatta Ash Stone Nero Marquinia . — - i i . i o . i i i
Disponibili in tuttii colori laccati opachi Disponibili in tutti i colori laccati opachi

Available in all matt lacquered colours Available in all matt lacquered colours

Melaminici Cemento - Cement Melamine

Cemento Bianco Cemento Grigio
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FINITURE

Finishes

Gres

Vetri - Glass

Onice Giada

Golden White

Travertino Navona

Aria

Natura

Deserto

Emperador

Gris du Gent

Ceppo di Gre Grey

Carbone

Eclisse

Abisso

Vetri colorati - Colored glass

L™

Disponibili in tutti i colori laccati opachi
Available in all matt lacquered colours
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Frassino colore / Colorilaccati lucidi e opachi - Ash wood colours / Glossy and matt lacquered colours

Ghiaccio Grigio Pietra

Carta da Zucchero Cenere Magma Grafite Antracite

Verde Bosco Verde Militare Verde Oliva Verde Palude Salvia

Celeste Ceruleo Petrolio Giallo Polline

Rosa Vintage

Melograno Rosso Lips

Castagno Cashmere
Terranova
Bronzo Metallizzato Ottone Metallizzato Champagne Metallizzato Nichel Metallizzato Ferro Metallizzato Manganese Metallizzato

Colorilaccati utilizzabili in abbinamento con Impiallacciati, Pressati e Centorighe

Lacquered colours options in combination with Veneered, Pressed and Centorighe finishes

Miele Nocciola Grigio Cacao

Serigrafia disponibile solo per gruppo Gardenia in 4 colorazioni: Bianco - Cashmere - Sabbia - Magma
Screen printing is only available for the Gardenia suite in 4 colours: Bianco - Cashmere - Sabbia - Magma

Serigrafia 03B Serigrafia 04B
Bianco Bianco
Cashmere Cashmere
Sabbia Sabbia

Magma Magma
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Tessuti - Fabrics

Point 01 Point 11
Rally 601 Rally 600
Flirt Grigio Lino Flirt Ecru

Elettra 12 Elettra 15

Amsterdam 116 Amsterdam 64

Tessuti Lino - Flax Fabrics

Planet 501 Planet 504

Planet 523 Planet 529

Tessuti Plus - Plus Fabrics

Sogno 600 Sogno 601
Sogno 500 Sogno 800
Ripley 09 Ripley 11

page 250 MARONESE ACF®

Point 14

Rally 602

Elettra 02

Elettra 17

Amsterdam 44

Planet 548

Planet 524

Sogno 401

Ripley 10

Point 28

Rally 403

Elettra 05

Amsterdam 105

Planet 531

Planet 518

Sogno 402

Ripley 13

Point 06

Flirt Arancio Bruciato

Elettra 06

Amsterdam 03

Planet 534

Sogno 603

Ripley 20

Ecopelli - Eco-leathers

Point 16 Bianco Grigio Chiaro

Flirt Cemento Fango Tortora

Ecopelli Gold - Gold Eco-leathers

Elettra 11
Gold 01 Gold 02
Amsterdam 08
Finiture Decor - Decor Finishes
Planet 549 Decor Golden Decor Silver
Decor Town Decor Wave
Sogno 904
Ripley 19

Grigio Medio

Nero

Gold 03

Decor Night

Decor Canvas Bronzo

Grigio Scuro

Gold 04

Decor Magic

Decor Canvas Nichel

Grigio Perla

Gold 05

Decor Soft

Decor Mesh Manganese

Sabbia

Gold 06

Decor Garden

Decor Mesh Nichel
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Wallpapers

In una casa MARONLESE ACEF®

ogni elemento ¢ connesso allo stile
darredo, attraverso armonie e contrasti
tra forme, materiali e carte da parati.

Ina MARONESE ACF® home, each item is linked to the overall

furnishing style, in the form of harmonious or contrasting shapes,
materials and wallpapers.
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CARTE DA PARATI

Wallpapers
01- MODERN 03 - TEXTURE
"AVAVAVYAV,LY
YaYaYAVAVa
"AVAVAVAVY,LY
01A 01B YaYaAYAYAVA 01C 01D 03A 03B 03D
ViVLiV.LIVLV,
02 - MIX 04 - ELEGANCE
02A 02B 02C 02D 04B

Cambio colore - Change color

05A 05B 05C 05D
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CARTE DA PARATI

Wallpapers

Risonanze Miami Orbitali

Cuore Rombi Anni 50

La carta da parati viene fornita in rotoli da L 600 mm,
altezza massima disponibile H 3000 mm.
Compresa di colla per il fissaggio alla parete.

The wallpaper is supplied in 600 mm wide rolls, maximum
length 3000 mm. Provided with glue to apply it to the wall.
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Fioriture

Spina pesce
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Lettering Affresco Geometrici Onda

Iride Iride b/n Marrakesh Piume ﬁ

Scegliil colore dalla
mazzetta laccati
“Maronese ACF®”

Choose the colour from

the “Maronese ACF®”
lacquer fan-deck

Per ulteriori specifiche tecniche, consultare il listino Complementi T60 - For technical specifications, please refer to the T60 Complementi price list page 263



Moduli armadio

Facile

Facile e una linea di moduli armadio sempre
disponibili, con ante scorrevoli o battenti,

in diverse misure e in tre moderne finiture
melaminiche. Soluzioni facili da inserire in
ogni ambiente, da accostare ad altri arredi,
da abbinare a stili e colori.

e e e TS ORI

P e sy e

finishes. Easy solutions that work in any space, match other furniture and
pair with different styles and colours.




Anta Scorrevole o 266
Liscia e Gola

Le ante scorrevoli sono lisce o con gola. Il profilo a gola € laccato, in tinta con la
finitura dell’armadio, mentre I'anta liscia ha la maniglia in alluminio.

Sliding door: Liscia and Gola
The sliding doors can be smooth or with a groove. The grooved profile is lacquered,
matching the wardrobe finish, while the smooth door features an aluminium handle.

ANTA SCORREVOLE LISCIA ANTA SCORREVOLE GOLA
Liscia sliding door Gola sliding door

Anta Battente age 276

Liscia e Gola

Le ante battenti lisce sono dotate di maniglie a staffa in alluminio, mentre quelle con
profilo a gola integrano una presa maniglia in laccato coordinato alla finitura dell’anta.

Hinged door: Liscia and Gola
Smooth hinged doors are fitted with aluminium bracket handles, while those with a
grooved profile feature a lacquered handle grip matching the finish of the door.

ANTA BATTENTELISCIA ANTA BATTENTE GOLA
Liscia hinged door Gola hinged door
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Wardrobes collection

Anta scorrevole
Liscia

L 3805
H 2550
P 660 mm

Melaminico
Cemento Bianco

Bianco cement
melamine

MARONESE ACF*®

Armadio Facile anta scorrevole Liscia
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Le ante della collezione Facile sono disponibili in tre finiture
melaminiche passe-partout, capaci di combinarsi a tanti stili
d’arredo: Cemento Bianco, Ghiaccio e Olmo Artico.

The doors in the Facile collection are available in three versatile

melamine finishes that work with many different interior-
design styles: Cemento Bianco, Ghiaccio and Artico elm.

page 268 MARONESE ACF® Armadio Facile anta scorrevole Liscia page 269



Wardrobes collection

Anta scorrevole
Liscia

L 3592
H 2550
P 660 mm

Melaminico Cashmere
Cashmere melamine

page 270 MARONESE ACF® Armadio Facile anta scorrevole Liscia page 271



Wardrobes collection

Anta scorrevole

Gola

Comp. DM148

L2775
H 2550
P 660 mm

Melaminico Cemento Bianco
Bianco cement melamine

page 272 MARONESE ACF® Armadio Facile anta scorrevole Gola page 273



Anta scorrevole Gola

Vani accessoriati

Gli interni dell’armadio sono componibili a piacere: ripiani estraibili,
divisori, aste appendiabiti e altri accessori permettono un’ordinata
organizzazione del guardaroba.

Accessorised compartments

The interior of the wardrobe can be composed as desired: pull-out
shelves, dividers, clothes rails and other accessories enable tidy
organisation of the space within.

page 274 MARONESE ACF® page 275
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Anta Battente

Liscia e Gola

Le ante battenti sono disponibili in due altezze e quattro
larghezze, offrendo la possibilita di configurazioni modulari
adatte a ogni esigenza di spazio.

Hinged door: Liscia and Gola
The hinged doors are available in two heights and four

different widths, enabling modular configurations to suit
any space requirement.

page 2
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Wardrobes collection

Anta battente
Liscia

L 3805
H 2550
P 622 mm

Melaminico Cemento Bianco
Maniglia a richiesta art. Q320

Bianco cement melamine
Optional handle art. Q320
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Wardrobes collection

Anta battente

Gola

Comp. DM170

L2860
H 2550
P 622 mm

Melaminico Cashmere
Cashmere melamine

page 280 MARONESE ACF°® Armadio Facile anta battente Gola page 281



Il profilo a gola & integrato nello spessore dell’anta,
garantendo una presa comoda lungo tutta l'altezza.

The grooved profile is built into the door, ensuring a
comfortable grip running all the way down.
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ANTA SCORREVOLE

Sliding door

Liscia
DIMENSIONI . DIMENSIONS
Altezza . Height 2390 - 2550 mm — Larghezza vano . Compartment width 920 - 1164 - 1350 mm
FINITURE . FINISHES
Melaminici . Melamine Cashmere —OImo Artico — Cemento Bianco
MANIGLIE . HANDLES
Maniglie di serie cod. SCP2 - Standard handle code SCP2

. 920 n64 1350

Gola
DIMENSIONI . DIMENSIONS
Altezza . Height 2390 - 2550 mm — Larghezza vano . Compartment width 920 - 1164 - 1350 mm
FINITURE . FINISHES
Melaminici . Melamine Cashmere —OImo Artico — Cemento Bianco
MANIGLIE . HANDLES
Profilo maniglia a gola - Groove handle profile
FINITURE . FINISHES
Melaminici . Melamine Cashmere —Bianco
Maniglia a gola laccata Bianco per ante armadio in finitura Olmo Artico

920 N64 1350

FINITURE ARMADIO FACILE

Facile wardrobe finishes

Melaminici - Melamine

Olmo Artico
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Cashmere

Maniglia a gola laccata Cashmere per ante armadio in finitura Melaminico Cashmere e Cemento Bianco

Bianco lacquered groove handle for wardrobe doors in Olmo Artico finish
Cashmere lacquered groove handle for wardrobe doors in Cashmere and Cemento Bianco melamine finish

Interno armadio - Internal wardrobe

Cemento Bianco Trama Grey

ANTA BATTENTE

Hinged door

Liscia
DIMENSIONI . DIMENSIONS
Altezza . Height 2390 - 2550 mm — Larghezza vano . Compartment width 450 - 572 - 920 - 1164 mm
FINITURE . FINISHES
Melaminici . Melamine Cashmere — Olmo Artico —Cemento Bianco
MANIGLIE . HANDLES
Maniglie di serie cod. A320 / Standard handle code A320

450 572 920 164
—t 4 + o4 + 4 +

Gola
DIMENSIONI . DIMENSIONS
Altezza . Height 2390 - 2550 mm — Larghezza vano . Compartment width 450 - 572 - 920 - 1164 mm
FINITURE . FINISHES
Melaminici . Melamine Cashmere — Olmo Artico —Cemento Bianco
MANIGLIE . HANDLES
Profilo maniglia a gola - Groove handle profile
FINITURE . FINISHES

— Melaminici. Melamine Cashmere — Bianco
" Maniglia a gola laccata Bianco per ante armadio in finitura Olmo Artico
(4%, 52 920 . T4 Maniglia a gola laccata Cashmere per ante armadio in finitura Melaminico Cashmere e Cemento Bianco

Wardrobes collection

Bianco lacquered groove handle for wardrobe doors in Olmo Artico finish
Cashmere lacquered groove handle for wardrobe doors in Cashmere and Cemento Bianco melamine finish
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Thank you

Design & Coordination
Maronese Acf® - F100

Technical consulting
Loris Biasatti

Art direction & Graphic Design
Lokomotiv

Photo & Render
Indoor

Colour separation
Lucegroup.it

Print
Lucegroup.it

2025
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MARONESE INTERNATIONAL SRL Via Taglio 60, 33070 Maron di Brugnera (PN) Italy
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